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Odgovor na poslansko vprašanje mag. Karmen Furman v zvezi s projektom »Gradnja 

oziroma pridobitev enot za zagotavljanje dnevnih oblik varstva in kratkotrajnih 

namestitev za starejše«

Vlada Republike Slovenije je prejela pisno poslansko vprašanje mag. Karmen Furman v zvezi s 

projektom »Gradnja oziroma pridobitev enot za zagotavljanje dnevnih oblik varstva in 

kratkotrajnih namestitev za starejše« in podaja naslednji odgovor:

1. Ali se projekt že izvaja in kako dolgo je predvideno izvajanje projekta?

Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti bo v okviru projekta »Gradnja 

oziroma pridobitev enot za zagotavljanje dnevnih oblik varstva in kratkotrajnih namestitev za 

starejše« izvedlo Javni razpis za sofinanciranje vlaganj v infrastrukturo namenjeno izvajanju 

dnevnih oblik varstva/začasnih namestitev za starejše. Dne 21.1.2020 je bila objavljena najava 

objave javnega razpisa (https://www.gov.si/novice/2020-01-21-najava-objave-javnega-razpisa-

za-sofinanciranje-vlaganj-v-infrastrukturo-namenjeno-starejsim-osebam/). Predvidoma bo javni 

razpis objavljen konec meseca marca 2020. Na javnem razpisu bodo izbrani projekti, ki se bodo 

predvidoma morali zaključiti konec leta 2022.

2. Kakšna je vsebina projekta?

Predmet javnega razpisa bo sofinanciranje projektov za gradnjo ali pridobitev objektov oziroma 

objektov z zemljiščem za namen vzpostavitve enot za zagotavljanje dnevnih oblik varstva 

oziroma za zagotavljanje začasnih namestitev, za osebe starejše od 65 let. 

3. Katere konkretne aktivnosti se izvajajo v okviru tega projekta?

Izbrani prijavitelji bodo vzpostavili enote za zagotavljanje dnevnih oblik varstva oziroma za 

zagotavljanje začasnih namestitev, za osebe starejše od 65 let. Predvideva se sofinanciranje 30 

projektov in sicer predvidoma 16 projektov v kohezijski regiji Vzhodna Slovenija in predvidoma 

14 projektov v kohezijski regiji Zahodna Slovenija.

4. Kateri cilji na področju zagotavljanja dolgotrajne oskrbe se bodo z izvedbo 

projekta realizirali?

Dolgotrajna oskrba Republiki Sloveniji terminološko ni opredeljena v obstoječi zakonodaji niti v 

strateških in izvedbenih dokumentih. V skladu z mednarodno opredelitvijo sistema zdravstvenih 

računov gre pri dolgotrajni oskrbi za niz storitev oziroma pravic, ki jih potrebujejo osebe, ki so 

zaradi posledic bolezni, starostne oslabelosti, poškodb, invalidnosti, pomanjkanja ali izgube 

intelektualnih sposobnosti v daljšem časovnem obdobju odvisne od pomoči drugih oseb pri 

opravljanju osnovnih in podpornih dnevnih opravil.

Pravila, ki urejajo področja in pravice, ki bi jih po mednarodni opredelitvi dolgotrajne oskrbe 

lahko šteli v dolgotrajno oskrbo, so v slovenskem pravnem redu trenutno urejena v številnih 

predpisih. Različne storitve in prejemki se zagotavljajo v okviru obstoječih stebrov socialnega 

varstva.

Zagotovo bo vzpostavitev novih enot dosegala cilje dolgotrajne oskrbe v smislu koordiniranega 

in celostnega pristopa k zagotavljanju storitev, ki bi jih po navedeni mednarodni opredelitvi 

lahko šteli med storitve dolgotrajne oskrbe, krepitve avtonomije posameznika in njegove 



možnosti izbire, krepitev izvajanja oskrbe v skupnosti, ohranjanje samostojnosti in neodvisnega 

življenja, itd. 

5. Kaj se bo z izvedbo predmetnega projekta izboljšalo na področju izvajanja in 

zagotavljanja storitev dolgotrajne oskrbe?

Kot navedeno, dolgotrajna oskrba v Republiki Sloveniji terminološko ni opredeljena v obstoječi 

zakonodaji niti v strateških in izvedbenih dokumentih. Z izvedbo predmetnega projekta bo 

izboljšana razpoložljivost in pestrost storitev in programov socialnega varstva, hkrati pa bo 

zagotovljena tudi njihova dostopnost oziroma dosegljivost. V skladu z 2. ciljem Resolucije o 

nacionalnem programu socialnega varstva za obdobje 2013-2020 si je Republika Slovenija 

zadala, da bo okrepila skupnostne oblike socialnega varstva, s čimer se bo povečalo število 

uporabnikov skupnostnih storitev, ki podpirajo bivanje v domačem okolju. 

6. Kakšna oblika storitev socialnega varstva se bo s tem projektom izvajala?

V sklopu javnega razpisa se bo vzpostavilo 30 enot, v katerih se bodo zagotavljale dnevne 

oblike varstva oziroma začasne namestitve za starejše od 65 let. 

7. Kdo izvaja projekt in ali ste ter koliko ljudi ste zaposlili za njegovo izvedbo?

Javni razpis bo pripravilo in izvedlo Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake 

možnosti z obstoječimi kadrovskimi kapacitetami. 

8. Koliko ljudi, ki potrebujejo določeno storitev v okviru socialnega varstva, se bo s 

tem projektom zajelo in bodo dobili ustrezno pomoč?

Zajelo se bo večje število oseb, starejših od 65 let, ki zaradi starosti ali drugih razlogov, ki 

spremljajo starost, niso sposobni za popolnoma samostojno življenje in potrebujejo manjši 

obseg neposredne osebne pomoči in osebe z zmernimi starostnimi in zdravstvenimi težavami, 

ki potrebujejo večji obseg neposredne osebne pomoči. 

9. Ali se bodo storitve na področju dolgotrajne oskrbe, ki se s tem projektom 

zasledujejo, izvajale tudi po izvedbi projekta?

Glede na to, da se predvideva sofinanciranje prijaviteljev s statusom pravne osebe, 

ustanovljene s strani Republike Slovenije, kot javni socialnovarstveni zavodi, ki že izvajajo 

storitve institucionalnega varstva za osebe starejše od 65 let, se ocenjuje, da se bodo v 

vzpostavljenih enotah za izvajanje dnevnih oblik varstva in začasnih namestitev storitve, ki bi jih 

na podlagi mednarodne opredelitve lahko šteli za storitve dolgotrajne oskrbe, izvajale še dolgo 

po zaključku projekta. 


